

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

考完试第二天,孩子淹死了

一晚上没回来,家长以为他去了网吧 暑假安全问题再次敲响警钟

□首席记者 徐富盈

一个男孩在西流湖边一处新建的水池中溺亡,民警赶到并捞起他时,孩子已经不行了。

民警忙了一夜,也没有找到孩子的家长,110也未接到事发地附近有失踪儿童的报警。

直到第二天,家长想起,老师经常发短信提醒“不要让孩子去西流湖游泳”,并前往湖边寻找时,才知道自己孩子出事儿了。

少年溺亡

6月30日下午5点多,郑上路立交桥西侧引桥北边,挤了数百位围观者,不少人表情凝重。

此处有一个在建的人工大池,池内的水比较浅,池北侧底部一片水泥地上,平躺着一个小男孩。

民警称,他们是下午3点多赶到的,发现孩子浮在水面上,就下去把孩子拉到了岸边。

刑侦民警确认孩子是溺亡,现场留下了须水派出所的几位治安民警等待孩子家长。

民警把岸边孩子的衣服和鞋子拿到孩子身边,所有人都在等孩子的家长来。

同伴讲述

围观的两个男孩说,他们不知道死去男孩的名字,只知道他是和一个叫赵庆(化名)的男孩一起来的,赵庆家住柿园村北街,10岁。

两个男孩正绘声绘色地介绍当时的情况时,一位中年男子突然走过来,拉住其中一名姓贾的男孩破口大骂,并拉下脚上的

拖鞋猛抽男孩的屁股:“叫你来这里洗澡!我跟你说过几回了?老师跟你说过几回了?”被打男孩尖叫着承诺:“爸,我今后不来了!”

几鞋底儿抽过,男孩挣脱父亲的手,箭一样向西蹿走了。现场还有几位10岁左右的男孩也都纷纷跑掉。

据跑掉的孩子说,下午2点后,这个大池子里洗澡嬉水的有20多个小学生,他们也在其中。

民警苦寻

须水派出所民警苗红岩和同事一起守在现场,“按照常理,家长会马上赶到的”。

但是从下午4点多找到6点多,民警在柿园村里也没有找到溺亡男孩儿的同伴赵庆,而男孩的家长更是没有踪影。

晚上7点半,眼看天黑了,民警小心地给孩子穿上凉鞋,把他的衣服拿到了警车上。

“家长找不到孩子,应该报警啊!看这家家长当的!”不少围观群众开始责备这粗心的家长。

凌晨1点,民警无奈打了120,将孩子送到一五三医院太平间。

迟来的家长

来自驻马店平舆县的王利华,10年前到了郑州,靠收废品为生。夫妻两人每天起早贪黑

地忙生计。

两人养育了一男一女,儿子王宁康今年9岁,在西岗小学读二年级,6月29日期末考试刚考完。

“我们租住在郑上路大庄村,30日晚上8点,我们到家没见小康,以为他和附近孩子玩儿去了,我们到他几个同学家问都说没见他,找到晚上12点多也没找到,当时以为他和其他孩子住在网吧里了。”昨天上午,王利华说起找儿子的经过很后悔。

王利华说,到了早上孩子还没回来,“我突然想到,老师常发短信说不让孩子去西流湖玩儿。我早上就到西流湖去问,刚到那大水池边,就有人说,民警已经找了一夜了。我一听,头就晕了。”

昨天9点半,王利华赶到了一五三医院太平间,看到静静地躺在那里的儿子,夫妻俩哭成了泪人。

民警提醒,暑期到了,孩子们都放假了,这个时段,水中溺亡是对小学生最大的威胁之一。“家长一定要时时提醒孩子,远离水面,平安生活。”

线索提供 宋女士

生命疏忽不起



一万多的电摩 最高时速140公里

这次 只是自燃 下次呢?

□记者 刘怡辰 文/图

6月30日,南阳新村巡防队员来电,在东风路与京广快速路交叉口附近,有一辆电摩自燃,车主的手和脚均被烧伤。

烧坏的电摩价值一万多

当晚8点,记者见到了这辆自燃的电摩。它外观很酷,散发出浓重的焦糊味,车座下放着的两个充电器和线路粘在了一起,车座前部烧化,还没撕掉的塑料膜粘在车座上。

据巡防队员周守敏说,当时不到8点,巡逻中他们看到,一位男士正骑着车,忽然停下,他站起来的时候屁股下在冒烟,能看到从车里往外冒的蓝色火苗。男士赶紧停车,用手拍打火苗,巡防队员拿着灭火器前去帮忙时,男士的手已经烧伤。

火是从车座下冒出来的,塑料车身一烧就粘住了,男士想把座踢开,却被烧化了鞋,脚也受伤了。

这位男士告诉巡防队员,这款车叫骠骑,最高时速能达到100多公里,连买带改装一共花了1.2万元,还是新的,开了一个多星期坏了三次。自己刚才的时速才50公里,着火实在没道理。

赶到现场的电动车店主,对“这辆车改装要多少钱?有没有安全保障?出了事故谁负责?”均一问三不知,并和一位技工一起将电动车拉走。

改装后的安全没人负责

昨天,丰庆路上的一家酷车行里,销售人员称可以改装电动车,但只负责改装,不负责安全问题。

航海路与中州大道附近摩配城内的一家酷车行里,一位正在改装电动车的车主说,开车太堵了,骑电动车快,但平常的电动车速度还是慢,也没什么个性,于是想着改装一下。

店内销售人员说,骠骑款平时的时速可以达到80公里,改装后最高时速可达140公里。1.2万元改装的车时速会达到110-120公里,由于零件需自己购买,店里只负责技术上的问题,零件质量出现问题则不负责。

旁边一位正在改装电动车的李先生开玩笑地说,这种车电路动过,要随车配备头盔和小型灭火器,以防发生意外。

女孩如此看书 路人惊出冷汗



□记者 刘怡辰 文/图

昨天上午,玉凤路上,一辆白色的奥迪车由南向北飞驰,车顶的天窗开着,一个六七岁的女孩从车窗里探出半个身子,面朝车后,在悠闲地看书。

道路上很多树枝不高,有些电缆低垂,女孩脸朝车后低头看书,对可能遇到的危险全然不知。

这辆奥迪车一个右拐弯,开进一处超市的地下停车场。停车场门口有一根限高2米的横杠,而奥迪车并未减速,路人又是一阵惊呼,连保安都惊呆了,小女孩的头部离横杠非常近,一旦碰上……

路边一位姓安的司机说,经常看见有些家长开车时让孩子从天窗处伸出头来。路上的意外情况谁能保证?也许一个急刹车就会害了孩子的一生,希望这种安全隐患能引起家长们的注意。

线索提供 李先生

69岁老人 工地失踪

4天后,家人5米深井内找到人

□首席记者 徐富盈

原阳县69岁的靳老汉,在郑州一工地打工,6月27日他突然在工地附近失踪。

家人报了警,并组织张贴寻人启事,全家亲戚邻居发动了30多人不停找寻。

6月30日上午,一名工人在老汉干活的高层楼内检查竖井时,发现老汉躺在深5米的井底。

老人在工地上干杂活

6月30日下午2点,秦岭路与化工路交叉口西南角冉屯新村建筑工地上,消防队员拿着绳子和工具,从楼西北角进入一号楼内。

消防队员在楼内找到了一个长约1.5米、宽约1米的竖井,半小时后从井底将老人小心托了上来。

现场悲伤的人群中,一位女士手里紧紧抓着一张寻人启事,上写:“靳振家,69岁,河南省原阳县韩董庄乡孟庄村人,精神正常,2012年6月27日12点左右,在秦岭路与化工路附近走失……定重谢!”下边留了三个手机号码。

“他是我叔,我们都找4天了。”现场的靳先生说。

老人虽然已69岁,但身体很好,在家没事,就跟着邻居来郑州这个工地上打工,干的是杂活。

现场的工友说,老靳干活很卖力。“6月27日中午,他去买东西回来,给我们3人递了根烟,说准备休息一会儿再干活,结果一直到晚上都没见他。”

“老靳可能是去里面方便了,因为那楼随时都能进,快完工了,没人管。”这位工友说。

工地安全管理差是根由

经了解,该小区是冉屯村的安置房,建设单位是郑州某房地产有限责任公司。

现场的几位工人对老靳的死很难过。工人张老汉说:“这个大楼的安全管理太差了,楼人人都能进,很多工作人员根本不戴安全帽。像我们从农村来的人,有时尿急,到楼内小便,都想找一个偏僻的角落。外面阳光刺眼,进来眼前一团黑,谁也想不到角落里会有个井在张口吃人啊!”

民警称,民工的担心很正确,这件事也提醒建筑单位和施工单位,需要时时刻刻搞好建筑工地的安全管理。

线索提供 吴先生